



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Онеги подозревается в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступления против собственности 35-летнего жителя Онежского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, 12 ноября 2018 года около 17 часов подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выбив входную дверь, проник в квартиру к бывшей сожительнице, расположенную в городе Онега, нарушив своими действиями право потерпевшей на неприкосновенность жилища.

В ходе допроса подозреваемый признал свою вину и пояснил следователю, что пришел выяснить отношения с бывшей сожительницей и мужчиной, с которым она стала проживать.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по г.Онега Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

За незаконное проникновение в жилище Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание от штрафа до трех месяцев ареста.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1284040>